

歯科点数表の解釈（令和6年6月版） お詫びと訂正

（令和6年8月・社会保険研究所）

本書につき、以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

頁	箇所	誤	正
387	左段下から 1行目	□ 区分番号M009に掲げる充填を行った場合	□ 区分番号M009に掲げる充填を行った場合 所定点数の100分の60に相当する 点数